

Отчет
Сергея Орлова главного тренера сборной России по фидеру.
окончание 1-й части

расстановку спортсменов на следующий день. С этим приходится посложнее... Митрохин поверил в Мило, это было очевидно и это видел Канищев Паша. Было видно, что Паша не знает точной причины, своего не очень хорошего тренировочного дня. Поэтому ему проще всего поверить в прикормку Мило, которая дает на то надежды. Давид Павлов сказал мне (с постоянно средним результатом по итогам двух дней), что он верит в Sensas, и, подумав, я решил оставить на Sensas в третий день тех, у кого были хорошие результаты и кто верил в Sensas. И наоборот, тех, у кого результаты были не очень, я решил посадить на Мило, так как они верили в Мило, ну или хотели бы верить в то, что всё дело в Мило. Так думалось мне. На третий день, я решил задействовать Гранита третьим игроком, который ловил бы на Мило. Таким образом, мне осталось правильно рассадить ребят, чтобы сделать для себя вывод – на какой дистанции ловить, какой прикормкой и какой тактикой. Дима Анохин точно кидает под тот берег. Паша Канищев... просил ловить на дальней, ну пусть ловит. Остальные на ближней, а на дальнюю еще посадим Гранита, он точно бросает. Таким образом, первым слева будет Фадеев Лёша (дальняя, Мило); второй - Давид (Ближняя, Sensas); третий - Паша (дальняя, Мило); четвертый - Илья Калачев (ближняя, Sensas); пятый - Анохин (дальняя, Sensas); шестой - Митрохин (ближняя, Мило). Нарисовал. Переделал заявку на байтсы. Уменьшил цветного опарыша, увеличил белого до максимума (5 кг на тур). Добавил по кило червя на тур (от мотыля мы отказались ранее). Гляжу на часы – полтретьего ночи. В полшестого подъем. Упс.

31.08.11. Третья тренировка.

Зарядки нет. Вместо нее разгрузочно-погрузочные работы. Быстрый завтрак. Мы торопимся, так как еще одна из версий не очень веселых результатов первых двух дней тренировок заключалась в том, что мы стартовали оба раза на час-полтора позже, чем большинство команд. И поэтому решили на третью тренировку дать старт ровно в 9 утра (т.е. ровно в

час начала разрешенного времени). Для этого на воде нужно было быть в 7:30. Говорю ребятам, что сегодня не будет жеребьевки, а будет тактическая тренировка. Для этого все ловят строго по моей схеме. Показываю ребятам список мест расстановки на тренировку. Ок? Всё ок. Поехали.

В этот день слева от нас тренировались ЮАР. А справа испанцы. Пока ребята разбирались. Я посмотрел места. От ЮАР отодвинулся, а к испанцам сел поближе. Таким образом, Митрохин Игорь с Мило на ближней оказался вплотную к соседу испанцу, и это хорошо, с точки зрения проверки тактик. Месимся на водоеме. Красим прикормку в желтый цвет – засыпаем краску в воду и на этой воде месимся. Мы первые на водоеме. Вообще никого нет. Но уже минут через 20 начинают приезжать другие сборные. Однако в 9 утра стартуем не одни мы. Гранит с Иваном отъехали по делам с утра. И я немного расстроен, что Гранита нет на время старта. Поэтому сам за него разбираю фидер, ставлю кресло и отсыпаю прикормки. Готов уже сам начать ловлю (именно этим и расстроен, так как имею противоположные планы на этот день), но слава богу в 9:10 приезжает Иван с Лёшей и в 9:30 он стартует. У многих наших монтаж с поводком, проходящим сквозь кормушку. Ловля начинается неплохо, со старта все начинают активно ловить, реализация хорошая. Затем клев начинает немного стихать. Начинаем пробовать описанные ранее тактики. Я уже не езжу по конкурентам и всё время со Сборной. Но отправляю GSMа к испанцам записать в точности их тактику, и как стартуют голландцы. И он в точности рассказывает, как они это делают. Со старта кладут в течение минут 20-ти кормушки на закорм, без поводка. Затем цепляют пули, поводки и начинают ловить. Они также используют переменный темп прикармливания. Но не все. Дистанции тоже разные – кто-то на дальней, кто-то на 2/3 (у нас ближняя = 1/3). И они уже начали ловить карпов и карасей.

Проходит информация, что в 11 утра состоится собрание капитанов. Вроде бы где-то выше по

течению на берегу. Где непонятно. Решаю подъехать к итальянскому капитану, он приятно разговаривает на английском. Узнаю, что встреча состоится в отеле! А это уже через 20 минут. Лечу к Ивану и говорю ему, чтобы он съездил в отель на встречу. У наших в отрыв уходит Митрохин – карась, еще карась, карп. И говорит мне, что хорошо работает постоянная смена насадки. О чем сообщается нашим сборникам. Пробуем. У Гранита ловля не заладилась. После двух-трех часов ловли он подходит ко мне и говорит, что ему лучше пойти посмотреть, что происходит у конкурентов. Я не возражаю. Пробую сам закинуть на его точку пару раз, затем перехожу на ближнюю метров 15, кидаю кормушек пять, тишина. Ну и ладно. Откладываю фидер в сторону. Пять часов пролетают, как пять минут. Уловы у всех наших хорошие, ровные. Мы не взвешиваемся, просто вытаскиваем садок и смотрим в него всей командой. У Митрохина больше всех (кил пять-шесть), у Димы, Ильи – хорошо, у Давида, Паши – нормально. Результаты меня ооочень радуют. Во-первых, это уже «что-то». Во-вторых, получается, что мы каждый день ловим чуть ли не в два раза лучше. В-третьих, опробованные тактики работают, плюс Митрохин привнес еще одну дополнительную (смена насадки). В-четвертых, с прикормкой мне всё ясно – наплевать какая прикормка, главное чтобы была качественная. Отсюда я уже решил для себя, что предложу ребятам на соревнования ловить двумя составами – каждый тем, которым он ловил (работают, и есть вера в них, ерунда всё это, насчет одного единственного состава прикормки, особенно в случае, когда прикормка не главное). Далее, никаких аром не надо. Далее, опарыш в прикормку нужен обычный белый и ошпаренный кипятком. Далее, со старта надо показать всем, что ловить будем на дальней, но прямо со старта начинаем ловить (с поводком) с ближней без стартового заорма, но сначала крупными кормушками, а затем как на тренировке. Но это только мысли. Разговариваем об этом позднее. Настроение у всех позитивное. Предлагаю ребятам пройтись по

очереди с биноклем по зонам посмотреть на конкурентов. Но время тренировки более чем пять часов, и ребята решают лучше половить еще в свое удовольствие.

Заезжаю к ребятам в украинский сектор. Толик, Серега Рипка, что-то обсуждают на краю сектора. Буглак Женька что-то выкачивает. - Как дела ребята? - Нормально. Смотреть не стал, так как чего смотреть, коли мы на общих соревнованиях друг на друга насмотрелись уже по полной программе. Клюёт, и слава богу!

Поехал обратно. Гранит привозит новости, что немцы, итальянцы, французы, не ловят! GSM - что ровно ловят словаки, чехи. Вроде бы неплохо ловили бельгийцы. Так что только голландцы уже традиционно лучше всех отловились. Это значит, что, в общем, клев ослабевает с каждым днем. Причем, клев крупной рыбы. Ее становится меньше. Это не может не радовать. Так это, как раз то, что нам нужно. Ну, не умеем мы хорошо ловить речного карпа на 2, 3, 5 кг. Ну, и хорошо бы его и не ловить. Нам роднее караси, сомята и прочие итальянские «недомерки», да еще на ближней дистанции – это вот наша ловля. Дай бог, чтобы это было так на первый и второй тур. Так думалось мне, уезжая с водоема.

Но перед уездом, в 3-й тренировочной зоне, на реке была жеребьевка. Я вытащил так А - Митрохин; В - Павлов; С – Калачёв; D – Канищев; E – Анохин. Приехав на виллу, приводим себя в порядок, ужинаем. И Иван сообщает о ряде запретов, которые сообщили на собрании капитанов. В связи с чем, мы решаем обезопасить себя и в первом туре на проверке прикормки показать судьям свои монтажи с длинным отводом под кормушку и поводком, свободно проходящим через кормушку (длина отвода под кормушку 40 см, длина поводка 50 см – все в рамках правил). Опять готовим снасти. И я прошу всех пятерых игроков по очереди перед отбоем, прежде чем спать, подойти ко мне на индивидуальный разговор.

Разговариваю с каждым о разном, но всем

одинаково задаю несколько вопросов. О том, как кто собирается завтра ловить. И обсуждаем этот вопрос: дистанцию, как пройдет старт, что делать, если вдруг настанет «не день Бекхэма» (делать 10 отжиманий, глубокий вдох-выдох и заново «стартовать»).... Что для каждого означает завтрашний день? Прошу каждого не рвать зону, так как не верю, что человек может прыгнуть выше головы, а завтра нужно лишь реализовать максимально весь свой опыт в рабочем режиме, вспомнить тренировки, считать первый тур продолжением работы начатой еще в Воронеже и спокойно работать, головой по сторонам не вертеть. Что за каждым из спортсменов будет стоять не только стюард, но и наш камрад из сборной и работать вместе, всё покажем, всё подскажем, переведем, перенесем, как поется в песне группы Мальчишник.

Спрашиваю у Давида,

- Как будешь ловить завтра?

- У нас, говорит, на Дону, обычно во-второй день, карась отходит от берега, поэтому буду ловить на 28 метрах.

- А что для тебя завтрашний день?

- Чемпионат мира, слева справа будут сидеть мировые звезды, лучшие представители своих стран....

Я говорю,

- Давид, на Дону всё это здорово, но ты член Сборной и завтра будешь выполнять командную тактику – ловить на 20 метрах. Забудь про Чемпионат мира и звезд. Нет пока никаких звезд.

Вообще не смотри ни направо, ни налево, если кто тащит рыбу. Работай завтра как на тренировке. Ок?

- Ок.

Говорю с Димой Анохиным. Он первый день ловит в самой рыбной зоне (по дням тренировок – Е).

Говорю,

- Дим, как будешь ловить?

Дима говорит,

- Давай конкретно по точке завтра и решать, если на том берегу есть коряга, то под ней. Если нет - то

метров 20.

Говорю ему, что бросает под тот берег он точно. Река в Е узкая (метров 35-38), поэтому ОК, давай завтра так и сделаем. Но ловить нужно будет только с одной точки, поэтому с точкой определяемся сразу.

- Ок?

- Ок.

С Ильей Калачевым по всем вопросам полный консенсус.

Итак, с каждым по-разному, но в целом об одном и том же. Считаю, роль этих индивидуальных разговоров перед первым туром очень полезной. А где-то, даже необходимой.

Выкладываю распорядок дня на первый тур. Отбой. Завтра ж на рыбалку!